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SEMOVII5TA.S.O./C.T/2022. 
ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARIA DE MOVILIDAD. 

En las Instalaciones que ocupa la Secretaria de Movilidad del Poder Ejecutivo del Estado de Oaxaca, 
ubicadas en la Avenida Carlos Gracida, número nueve, Colonia La Experimental, Municipio de San 
Antonio de la Cal, Oaxaca, siendo las nueve horas del dia jueves 27 de octubre de dos mil veintidós, 
reunidos en la sala de juntas, los ciudadanos-

I. Mario Alberto Guzmán Jaime, Subsecretario de Regulación y Control del Transporte 
Presidente,--

I. Marcos Antonio Martínez Guzmán, Director Juridico, Secretario Técnico; 
. Celestino Hernández Urbieta, Director de Concesiones;--
IV. Gilberto Arnulfo Leyva Méndez, Director de Planeación y Estudios, Vocal; 
V. Rusbel Vidal Rodriguez, Coordinador Técnico, vocal;--

todos servidores públicos adscritos a la Secretaría de Movilidad del Poder Ejecutivo del Estado de 

Oaxaca, con la finalidad de celebrar la Quinta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia para 

el ejercicio 2022, misma que se desarrolla en base al siguiente:--
ORDEN DEL DIA-

Pase de lista de Asistencia. 
I. Verificación de la existencia del Quórum y declaración formal de la instalación de la Sesión. 

I1. Aprobación del Orden del día.-

IV. Informe de la Unidad de Transparencia respecto a la publicación de la información en el 

Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT), corespondiente al tercer 

trimestre 2022. 

V. Acuerdos.--- -=*==mmmemmoummmmemm mmmammnumem===m==-=*-q 

VI. Clausura de la sesión,---

-DESARROLLO DE LA SESIÓN. 

Pase de lista de asistencia.- En este acto el Secretario Técnico procede al pase de lista. 

encontrándose todos los presentes mencionados en el preámbulo.,--

Il-Verificación de la existencia del Quórum y declaración formal de la instalación de la Sesión 

El Secretario Técnico confirma la existencia del quorum por lo que declara iniciada la Quinta Sesión 

Ordinaria del Comité de Transparencia del ejercicio 2022, de la Secretaria de Moviliced y se 

determina que todos los acuerdos que en ella se tomen son válidos.-

M- Aprobación del Orden del día.- El Secretario Técnico, somete a consideración de los present 

el orden del dia, por lo que una vez analizado, se aprueba por unanimidad de votos, y se continua con 
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el mismo.-

Iv.- Informe de la Unidad de Transparencia respecto a la publicación de la información en el 

Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia (SIPOT). correspondiente al tercer 

trimestre 2022.- En intervención de la Habilitada de la Unidad de Transparencia manifiesta lo siguiente 

Con fecha veirticuatro de octubre del año en curso., este Sujeto Obligado finalizó en tiempo y forma 

con el proceso de carga de información en el Sistema de Portales de Obligaciones de Transparencia 

(SIPOT). asi como en el Sistema de Control de Carga de Obligaciones de Transparencia (SCCo) 

visible en el apartado "Transparencia" del portal institucional de esta Secretaria. correspondiente al, 
tercer trimestre del ejercicio 2022, que comprende del 01 de julio de 2022 al 30 de septiembre de 2022 

enviando el comunicado oficial a la Secretaria de la Contraloria y Transparencia Gubernamental el dia 

veintiseis del mismo mes y año, lo anterior, de conformidad con los articulos 24 fracción XI, 45 fracción 

I,62. de la Ley General de Transparencia y Acceso a la Información Pútblica; 10 fración I, 15, 16, de 

la Ley de Transparencia, Acceso a la información Pública y Buen Gobiemo del Estado de Oaxaca, y 

38 del Reglamento Interno de la Secretaría de Movilidad.-

Acto seguido.- Los integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaría de Moviidad toman los 

siguientes V» ACUERDOS-

SEMOVISTA.S.O./C.T/01/2022.- Los integrantes del Comité de Transparencia de la Secretaria de 

Movilidad, se dan por enterados de la culminación de publicación de información en los sistemas 

electrónicos como lo establece la Ley General de Transparencia y Acceso a la Infomación Pública. Asi 

mismo, se exhorta a las áreas administrativas responsables de la publicación de la información, a seguir 

cumpliendo en tiempo y forma con las obligaciones en materia de transparencia derivadas en 

Cumplimiento de nuestro deber. 

VI- Clausura de la Sesión.- Habiéndose agotado los puntos del orden del día, se da por clausurada 

la Quinta Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de la Secretaría de Movilidad del ejercicio 

2022, siendo las nueve horas con veinticinco minutos del dia de su inicio, cerrando la presente acta, 

previa lectura y firmando al calce y al margen los que en ella intervinieron para los efectos legales 

corespondientes. CONSTE.- oemon==nosooonnmasmeemo*=mm===nmumsensseemmenmmess 

cOMITÉ DE TRANSPARENCIA DE A SECRETARIA DE MOVILIDAD 

d.MARIO ALBERTÓ GUZMÁN JAHME-
PRESIDENTE 
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C. MARCOSANTONIÒ MART*NEZ GUZMÁN C.CELESTINO HERNÁNDEZ URBIETA 
vOCAL SECRETARIO TÉCNIdpY RESPONSABLE 

DE LA UNIDAD DE IRANSPARENCIA 

C.GILBERTO ARNULFOLEYVA M�NDEZ C.RUSBEL VIDAL RODRIGUEZ 
VocAL VOCAL 

C.ORFA MICAELA PÉREZ RRDROUEZ 
HABILITADA DE LAUNIDAD DE 

TRANSPAREMCIA 

LAS PRESENTES FIRMAS CORRESPONDEN AL ACTA DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DEL 
EJERCICIO 2022, DEL COMITE DE TRANSPARENCIA DE LA SECRETARÍA DE MOVILIDAD DEL 
PODER EJECUTIVO DEL ESTADO DE OAXACA, DE FECHA JUEVES VEINTISIETE DE OCTUBRE 

DE DOS MIL VEINTIDÓS. 
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